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                              Tájékoztató
Örömmel fogadtuk érdeklődését, a Magyarországon egyre jobban ismert, tudományos körökben is elismert és eredményesen alkalmazott kínai hagyományos gyógymódok iránt. Tanfolyamainkon megtanulhatja az akupunktúra, az akupresszúra, és a tradícionális kínai masszázs  alapjait, amelynek alkalmazásával hatékonyan hozzájárulhat az egészség, a jó közérzet megteremtéséhez.
A Yin-Yang Egészségügyi és Oktatási Központ 1999-ben alakult. A gyógyító tevékenység végzése mellett oktatással, továbbképzéssel és előadások szervezésével foglalkozik. Képzett szakembergárda – kínai orvosok, akupunktőrök, egészségfejlesztők, életmód tanácsadók és kínai masszőrök – segíti a színvonalas munkát. Az oktatásokat jól felkészült foglalkozásvezetők tartják az ország egész területén.
Az idei évben a következő képzésekre jelentkezhet:
Kínai akupunktúra (test)                                                                                                         488.000,- Ft

Kínai akupunktúra (fül)
                                                                                                       168.000,- Ft

Pulzus,-és nyelvdiagnosztika                                                                                            188.000,-Ft

Kínai akupresszúrás meridián masszázs (teljes testre kiterjedő alaptanfolyam)
                          168.000,- Ft

Kínai akupresszúrás talpmasszázs – reflexológia
                                                                     128.000,- Ft

Kínai akupresszúrás arc- és fejmasszázs
                                                                                   58.000,- Ft

Méli szépség, cellulit-, narancsbőr elleni masszázs
                                                                       58.000,- Ft

Kínai gyógynövényismeret                                                                                                    88.000,- Ft

Moxa tanfolyam                                                                                                                  48.000,- Ft

Köpöly tanfolyam                                                                                                               48.000,- Ft

A felsorolt képzések külön is elvégezhetők, de lehetőség van egy tanfolyamon belül több képzést is választani. Az akupresszúrás meridián masszázs tanfolyamon a hallgatók megtanulják a teljes testre kiterjedő fogásrendszert – mely közel 40 alapfogásból áll – az akupresszúrás pontok alkalmazását. Megismerkednek a több mint 5000 éves akupunktúra történetével és filozófiai hátterével, amely a mai napig a hagyományos kínai orvoslás (HKO) részét képezi, és világszerte elismert tudomány. 
Az Oktatási Központ nagy hangsúlyt fektetett arra, hogy az általa kiadott jegyzet színvonalas és mindenki által közérthető legyen. A tananyagban szerepel a meridiánok rendszere, a 12+2 energiavezeték, több száz akupresszúrás ponttal, ábrákkal illusztrálva. Az anyag segíti a hallgatókat az otthoni felkészülésben, de az önálló munkavégzés során kézikönyvként is alkalmazható. 
Az akupresszúrás meridián masszázs tanfolyam tartalomjegyzéke:
I.
Az akupresszúra rövid története
4

II.
Az akupresszúra hatása az emberi szervezetre
5

III.
Az akupresszúra alkalmazásának javallatai, ellenjavallatai
8

IV.
Az akupresszúra alkalmazásának feltételei
10

V.
Anatómiai ismeretek (csontvázrendszer, ízületek, gerincoszlop, izomrendszer
11

VI.
A 12+2 fő energiavezeték (több mint 360 akupresszúrás ponttal – képanyaggal illusztrálva)
18

VII.
A kínai akupresszúrás masszázs során alkalmazott alapfogások
32

VIII.
Az akupresszúrás masszázs alkalmazása, a fogásrendszer leírása
48

IX.
Akupresszúra hétköznapi panaszokra
52

Minden tanfolyamon a csoportos foglalkozások keretein belül a résztvevők elméleti és gyakorlati oktatásban is részesülnek. A képzéseket kínai orvos és szakmailag jól felkészített foglalkozásvezetők tartják. 
A tanfolyam sikeres elvégzése után a hallgatók kétnyelvű (magyar–kínai) bizonyítványt kapnak. A bizonyítvány egyedi azonosítóval ellátott, hitelesített dokumentum. Igazolja, hogy tulajdonosa elsajátította a kínai frissítő akupresszúrás meridián masszázs fogásrendszerét, és önálló munkavégzésre jogosult. A frissítő masszázs megnevezés utal arra, hogy vállalkozóként is végezhető ez a masszázsszolgáltatási forma. Ennek értelmében az önkormányzat okmányirodája – igény esetén – kiadja bizonyítványunkra a vállalkozói igazolványt. 
A tanfolyam elvégzése után frissítő masszőrként dolgozhat rekreációs-, wellness központokban, szállodákban, gyógyfürdőkben, szépségszalonokban, természetgyógyász mellett, de módjában áll saját masszázsszalont nyitni, vagy otthonában is masszírozhat.
Bizonyítványunk – külön díjazás ellenében – még további nyelveken is kérhető így az Európai Unióban, külföldön is vállalhat munkát. A tanfolyamon 18. életévét betöltött, felnőtt korú személyek vehetnek részt. 
Tanfolyamainkra részvételi szándékát jelezheti a Yin-Yang Egészségügyi és Oktatási Központ honlapján kitöltött regisztrációs lap elküldésével, valamint e-mailben: yinyangokt@gmail.com 
Jelentkezését fogadja a +3630/450-6070-es telefonszámon Dr. Wang Yu Cai ügyvezető személyesen. 
A tanfolyamra történő regisztráció során a választott képzés(ek) díjának 20%-át a megadott bankszámlaszámra  kérjük befizetni.
Amennyiben részletesebb tájékoztatást kér, a +3620/2034-780-as telefonszámon foglalkozásvezetőink állnak rendelkezésére.
A tanfolyamra kérjük hozzon magával: Hidrofiles krémet, melyet gyógyszertárban tud beszerezni, 2 db nagy törölközőt, plédet.
Köszönjük érdeklődését, várjuk Önt tanfolyamainkra a Yin-Yang Egészségügyi és Oktatási Központ valamennyi dolgozója nevében.
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Dr. Wang Yu Cai

ügyvezető igazgató sk.
A tanfolyam helyszíne: 4034  DEBRECEN  Kolónia u. 1/A. Trópus terem
A tanfolyam időpontjai: 2025. március 30, április 13, április 27, 
                                     május 11, május 25, június 01. (vizsga)                                                                                                                                                                                                                                                                                                            
                   A képzések minden alkalommal vasárnapi napokon 13.00-17.00-ig tartanak.
A kínai test akupunktúra tanfolyam díja 488.000,- Ft. Az idei évben hallgatóink a test akupunktúra kurzus keretein belül ajándékként, plusz fül akupunktúra, moxa,- és köpölyterápia képzésben is részesülnek, valamint jogosulttá válnak a további tanfolyamokat díjmentesen látogatni és gyakorlati oktatáson részt venni kijelölt hagyományos kínai orvosi rendelőben.
Az összeg tartalmazza a vizsgadíjat, a 2 db magyar-kínai nyelvű bizonyítványt, a 2 db magyar-kínai nyelvű oklevelet, a jegyzet árát, valamint a tanfolyami gyakorláshoz szükséges eszközöket. 

A kínai fül akupunktúra tanfolyam díja 168.000,- Ft. Az összeg tartalmazza a vizsgadíjat, a magyar- kínai nyelvű bizonyítványt, a jegyzet árát, valamint a tanfolyami gyakorláshoz szükséges eszközöket. 

A kínai akupresszúrás meridián masszázs tanfolyam díja 168.000,- Ft. Az összeg tartalmazza a vizsga-díjat, a magyar-kínai nyelvű bizonyítványt és a jegyzet árát. 


A kínai akupresszúrás talpmasszázs, reflexológia tanfolyam díja 128.000,- Ft, az összeg tartalmazza a vizsgadíjat, a magyar- kínai nyelvű bizonyítványt és a jegyzet árát.

A kínai akupresszúrás arc- és fejmasszázs tanfolyam díja 58.000,- Ft. Az összeg tartalmazza a vizsga- díjat, a magyar-kínai nyelvű oklevelet és a jegyzet árát.


A kínai MÉLI-szépség (cellulit-, narancsbőr elleni) masszázs tanfolyam díja 58.000,- Ft. Az összeg tartalmazza a vizsgadíjat, a magyar-kínai nyelvű oklevelet és a jegyzet árát.

A moxa, köpöly tanfolyamok díja egyenként 48.000,- Ft. Az összeg tartalmazza a vizsgadíjat, a   magyar-kínai nyelvű oklevelet, a jegyzet árát, valamint a tanfolyami gyakorláshoz szükséges eszközöket.

A pulzus,-és nyelvdiagnosztika tanfolyam díja 188.000,- Ft, az összeg tartalmazza a vizsgadíjat, a magyar- kínai nyelvű bizonyítványt és a jegyzet árát. A képzés mellé egy pulzuspárnát adunk ajándékba.

A kínai gyógynövényismeret tanfolyam díja 88.000,- Ft, az összeg tartalmazza a vizsgadíjat, a magyar- kínai nyelvű bizonyítványt, a jegyzet árát, valamint a tanfolyami gyakorláshoz szükséges eszközöket.
Amennyiben a kínai akupresszúrás meridián masszázs alaptanfolyam mellé bármelyik kiegészítő képzést választja, a díjakból 5.000 - 5.000,- Ft engedményt adunk.
A tanfolyamra való jelentkezéskor a választott képzés(ek) díjának 20 %-át kell befizetni, átutalással e-mailben, megadott bankszámlára.
Részletfizetésre is van lehetőség, ebben az esetben a képzési díj 50%-át kell az első alkalommal a helyszínen befizetni, ebből 20% a jelentkezéskor történő befizetés.
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